

Чем плохо быть ребенком матери-ехидны?

Автор: Administrator
08.09.2010 10:08 -



Американский психолог Мэри Эйнсворт в своих исследованиях пришла к выводу, что для того, чтобы у ребенка появилась естественная способность к самостоятельности, ему необходима действующая психологическая слаженность с родителями, и любовь матери - не что иное, как постоянная формирующая сила, требующая определенной степени зависимости и формирующая у малыша уверенность в себе и в своих силах.

Представим, как чувствует себя младенец, родившись и воспитываясь у "матери-ехидны"?

Мама всегда рядом, поэтому тепло, спокойно и надежно.

Доступ к вкусному молоку, которое не только необходимое питание, но и лучшие успокоительные капли в мире, - в любое время дня и ночи.

Можно много путешествовать, постоянно расширяя кругозор.

Игрушкой могут быть не только зверюшки-погремушки, но и половник, ложка, крышка и тому подобное, что несомненно интереснее, так как мама ими тоже пользуется.

Чем плохо быть ребенком матери-ехидны?

Автор: Administrator
08.09.2010 10:08 -

Мама разговаривает с малышом, показывает ему разные интересные вещи, чего не увидишь, лежа в коляске (там можно рассмотреть только нитку погремушек, натянутых перед глазами, а чуть подальше ветки деревьев и совсем далеко - небо).

А главное, мама улыбается, значит рада тому, что с ней ее крошка, значит он ей жизненно необходим, любим - и это навсегда!

Кому от этого плохо?